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Už se to rýsuje 
Zima je za námi. Je za námi ale už i celá čtvrtina z nového roku. Co vše se za tuto dobu ve Všestarech 
událo? 
Začnu lehkou pozitivní ochutnávkou dvou dlouhodobých témat. 
Po zimní přestávce propukla v březnu znovu stavební činnost na krajských komunikacích a na 
chodnících. Velký kus práce odvedla firma zejména v posledních dvou týdnech. Na Strančické svítí pět 
nových solárních lamp, místy je hotový nový chodník směrem na nádraží, na všestarském katastru 
probíhá pokládka dlažby, na strančickém katastru jsou hotové palisády. Na Říčanské jsou intenzivně 
dokončovány práce na vrchních vrstvách komunikace, jsou osazeny obrubníky. 
A v zimě nezamrzly ani práce na územním plánu, jehož návrh bude veřejně projednán hned po 
Velikonocích. Pokud vše půjde bez zádrhelů, mohl by být územní plán vydán v létě. 
Zkrátka: Už se to rýsuje. 
Více ke zmíněným ale i dalším tématům se dočtete na následujících stránkách. Pěkné počtení. 

Jaromír Jech 

UDÁLOSTI V MĚSÍCÍCH LEDEN AŽ BŘEZEN 2025 

INFORMACE ZE ZASTUPITELSTVA
24. zasedání ZO - 13.2.2025 

Na programu jednání byly tentokrát jen tři body. 

Avšak než se začalo s jejich projednáváním, dostali 

přítomní možnost vyslechnout si nejčerstvější 

informace z obecního dění: Máme novou svozovou 

firmu na komunální odpad, na Strančické jsou osazeny 

solární lampy, blíží se veřejné projednání územního 

plánu, stavební komise doporučila spustit 

předprojektovou přípravu stavby školy, starosta 

informoval též o dalším vývoji přeložky komunikace 

II/107. 

V rámci prvního z bodů programu zastupitelstvo 

schválilo přesuny v rozpočtu obce. V druhém bodě 

zastupitelé schválili vyvěšení záměru prodeje pozemku 

na okraji katastru Všestar, v chatové oblasti. Třetí bod 

se pak týkal zprávy od lesního hospodáře, který 

navrhuje vykácet část obecního lesního pozemku s 

březovým porostem, neboť tento je již na hraně 

životnosti. Území by se pak mělo nechat samovolně 

zarůst nálety javorů z okolních lesních porostů.  

Po uzavření schváleného programu byli přítomní 

informování, že se blíží stavba posilovací větve 

vodovodu pro Tehov a Světice, která povede ulicemi 

Do Hůry a K Lesu a následně úvozem až k vodojemu 

nad Tehovem. Bylo také zodpovězeno několik dotazů 

ke krajským komunikacím: Svah na Strančické se bude 

zpevňovat a s chodníky na Strančické se bude již brzy 

pokračovat. 

25. zasedání ZO – 27. 3.2025 

Zveřejněný program obsahoval tři body, projednány 

byly první dva, protože nebylo zapotřebí schválit žádné 

rozpočtové opatření, což byl původně navrhovaný třetí 

bod. Na začátku zasedání starosta tradičně informoval 

o dění v obci. Témata se shodují s těmi, která naleznete 

na dalších stránkách. K bodům: Zastupitelstvo nejprve 

schválilo prodej pozemku o výměře 44 m2. Ve druhém 

bodě pak schválilo převzetí infrastruktury do majetku 

obce. Jedná se o krátký vodovodní a kanalizační řad, 

které ke své nemovitosti vybudoval soukromý investor. 
Lenka Kolofíková a Jaromír Jech 
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Vážení občané Všestar, 

reaguji tímto na žádost občana o nápravu chyby v obecním periodiku. V předchozím vydání bylo v článku "Informace ze 

zastupitelstva" uvedeno jméno zastupitelky Komeiserové, což mohlo v porovnání s celým textem článku, kdy se jména 

jednotlivých zastupitelů neuvádí, vyvolat zdání protěžování jednoho člena zastupitelstva na úkor ostatních aktérů dané akce 

- přeložky komunikace II/107 - pana Macháčka, pana starosty Jecha a paní zastupitelky Hnykové. Toto pochybení nebylo 

jakkoliv záměrné, nicméně se všem dotčeným osobám tímto veřejně omlouvám.  
Lenka Kolofíková 

REKONSTRUKCE KRAJSKÝCH KOMUNIKACÍ
Nejdříve zopakuji, že hlavním investorem 
rekonstrukce komunikací je Krajská správa a údržba 
silnic, kvalitu za něj hlídá technický dozor investora 
/TDI/, ten bude dílo přebírat. Protože však komunikace 
používáme nejvíce my ve Všestarech, kvalitu díla velmi 
pečlivě hlídáme a obratem upozorňujeme na vady a 
nedostatky, i když o nich zpravidla TDI ví. Příkladem 
může být označená reklamace povrchových znaků 
zejména na Strančické, které bude firma předělávat. A 
i kdybychom teď něco přehlédli, je na dílo záruční doba 
tří let, během níž bude možné případné vady 
reklamovat. 

Jak jsem zmínil v úvodníku, práce na krajských 
komunikacích a na chodnících nezadržitelně směřují 
ke zdárnému konci. Co je k dnešku hotové a jaký je 
výhled: 
Na Mnichovické a na části Strančické jsou hotové 
nájezdy k nemovitostem ze zámkové dlažby, na 
Mnichovické je hotový chodník. Na Strančické probíhá 
jeho výstavba, na části je položena dlažba, na 
strančické části přemisťují lampy. Zároveň na 
Strančické probíhají práce přímo na komunikaci. 
Pozor, nedodělané nájezdy do vedlejších ulic na 
Strančické budou zhotoveny od 16. 4. dál, tzn. až se 
bude asfaltovat. A obě komunikace jsou stále 
v režimu stavby! 
Na Říčanské se vše připravuje tak, aby se 16. 4. mohlo 
začít asfaltovat. Firma dosypává další podkladové 
vrstvy, buduje obrubníky, připravuje nájezdy, 
povrchové znaky (vodovodní šoupata, kanalizační 
poklopy).  
Po ukončení asfaltování budou prováděny 
dokončovací práce, dosypání krajnic, dosypání zeminy, 

vysetí trávy, vysázení zeleně. Od tohoto okamžiku 
nebudeme tolerovat parkování aut na zeleni, na 
krajnicích a samozřejmě ani na chodnících. 
Nyní několik poznámek k dopravnímu značení. Na 
Mnichovické a Strančické je dopravní značení hotové. 
Po kolaudaci stavby požádáme znovu ve spolupráci 
s KSÚS a PČR o doplnění dalších bezpečnostních prvků 
v místě školy a autobusové zastávky tak, aby byly 
silnice maximálně bezpečné. Zároveň na základě již 
hotové pasportizace dopravního znační v obci bude 
doplněné dopravní značení i na návsi s cílem uvolnit 
přes den parkoviště před obchodem. 

Níže aktuální harmonogram, který průběžně 
aktualizujeme na webu a přes mobilní rozhlas: 
Ulice Strančická 
Do 30. 4. 2025: Dlažby, palisády, dláždění vjezdů, výtok 
z propustku km 0,750; výtok kanalizace do žlábku km 
0,200, úprava povrchových znaků, terénní úpravy, 
stání pro hasiče (náves u rybníčka). 
Ulice Mnichovická 
Do 30. 4. 2025 dlažby, vodící linie, zádlažba propustku, 
terénní úpravy. 
Ulice Říčanská 
Do 15. 4. 2025 uliční vpusti, obrubníky, rovnání zemní 
pláně, konstrukční podkladní vrstvy, rektifikace 
povrchových znaků, terénní úpravy, chodníky, vjezdy. 
Od 16. 4. 2025, možná dříve, bude probíhat pokládka 
nových asfaltových vrstev, předpoklad jejich dokončení 
je 17. 4. 2025. 
Od 22. 4. - 30. 4. 2025 bude probíhat odstranění vad 
a nedodělků z technické prohlídky. 
Od 7. 4. do 18. 4. 2025 uzavírka křižovatky u hřbitova. 
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Od 7. 4. frézování návsi na straně úřadu a obchodu – 
oprava objízdné trasy. 
V týdnu od 28. 4. 2025 předpokládané zprůjezdnění 
Říčanské v režimu stavby. 
 
K autobusům (bude upřesněno v týdnu od 7. 4.): 
Linka 582 nepojede od 7. do 21. 4. přes hřbitov; 
předpokládáme, že od 22. 4. budou jezdit všechny 
autobusy dle standardního jízdního řádu, tj. i po 
Říčanské. 

Závěrem několik bonusů k dopravě: 
Jakmile budou jezdit autobusy po Říčanské, začne 
rekonstrukce železničního přejezdu ve Strančicích, což 
by mělo trvat přibližně čtyři dny. 
Po kolaudaci krajských komunikací bude přes Všestary 
vedena oficiální objízdná trasa rekonstrukce říčanské 
Černokostelecké ulice. 
A na léto tohoto roku se připravuje oprava ulice 
K Dálnici ve Světicích, tzn. z křižovatky s ulicí Hlavní po 
odbočku na Otice. 

Jaromír Jech 

VODOVOD DO TEHOVA
Práce na vodovodu na tehovském katastru jsou 

v plném proudu. U nás začnou v červnu a měly by trvat 
přes prázdniny. Po určitou dobu bude pro auta 
nepřístupná celá lokalita Do Hůry a K Lesu. Zatím jsou 
vykáceny stromy, kterých bylo naštěstí jen velmi malé 
množství, a je odstraněna zeleň v trase vodovodu. Po 
dohodě s investorem, jeho technickým dozorem a 
stavební firmou jsme požádali o relativně malou 
změnu trasy, která je pro nás přívětivější. Vodovod by 
měl vést od nové čerpací stanice opravdu úvozem, 

spodem, ne v trase vyšlapané cesty. Čekáme na 
schválení na stavebním úřadě. Pokud se to povede, 
rádi bychom nad vodovodem udržovali cestu pro 
koně, aby nedocházelo ke kolizi a koně neničili povrchy 
cest. Více informací zveřejníme na webu obce a přes 
mobilní rozhlas, jakmile se přiblíží zahájení prací. 
Občané dotčené lokality budou informováni 
podrobně. 

Jaromír Jech

STRAVOVÁNÍ V ZŠ MNICHOVICE – ŘÁD ZLATÉ VAŘEČKY
 V sobotu 22. března na již 

tradičním plesu základní 

školy Mnichovice, 

který se každoročně 

koná u příležitosti 

dne učitelů, obdržel 

Miloš Kuba od 

Československého svazu 

kuchařů v Praze v zastoupení 

předsedy pana Jaroslava 

Sapíka a za přítomnosti hejtmanky Petra Peckové 

diplom a řád zlaté vařečky za vzornou školní 

gastronomii. Pan Sapík při předávání cen řekl, že je 

nejen důležité, jak jídlo chutná, ale neméně důležité je, 

v jakém prostředí je podáváno a kdo jej servíruje. Pro 

ty, kdo už nebo ještě nemají děti školou povinné, které 

by chodily do Mnichovic, zmíníme, že Miloš Kuba, 

občan Menčic a zastupitel, je třetím rokem vedoucím 

nové školní jídelny ZŠ Mnichovice. Za jeho působení se 

podstatně zlepšila kvalita podávaných jídel, jejich 

výdej, tedy kultura stolování ve školní jídelně obecně. 

Jaromír Jech 

ÚZEMNÍ PLÁN
Opakované veřejné projednání návrhu Územního plánu Všestary s výkladem projektanta se uskuteční v úterý 

22. dubna 2025 v 17.00 hodin na Městském úřadě v Říčanech, Komenského náměstí 1619/2, 

1. poschodí, zasedací místnost č. 120. Dle námitek a připomínek budeme pak návrh územního 

plánu schvalovat. Mohli bychom to stihnout na červnovém zasedání zastupitelstva obce. Pokud 

ne, pak na nejbližším dalším zasedání. Celý návrh územního plánu je zveřejněn na webu obce. 

Více informací naleznete v textu veřejné vyhlášky.                                                             Jaromír Jech  
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Odkaz na výkresovou 

dokumentaci 
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SPOLKY V OBCI  

HASIČI SDH A JSDH 

Jaro je obdobím nových 

začátků, a naši hasiči ze Sboru 

dobrovolných hasičů Všestary 

(SDH) a Jednotky sboru 

dobrovolných hasičů Všestary 

(JSDH) mají pro vás několik 

zajímavých novinek. 

Od HZS Říčany obec obdržela darem hadicový 

automobil značky Tatra, který bude sloužit JSDH k 

zřizování čerpacích stanovišť. Vozidlo je ve velice 

dobrém stavu, a tak v současné době automobil 

dolaďujeme, abychom ho co nejdříve mohli zařadit do 

výjezdu. Slavnostní předání vozu plánujeme uskutečnit 

během některé z našich nejbližších akcí. 

Naše jednotka nedávno vyjela k zřízení čerpacího 

stanoviště do obce Kamenice - Ladví, kde byl hlášen 

požár lesa. 

Rádi bychom připomněli, že od 1. 3. 2025 platí novela 

zákona č. 201/2012, která mimo jiné zpřísňuje pravidla 

pálení biologického odpadu. Velmi zjednodušeně 

řečeno: Venku ani v kamnech se nesmí pálit nic, co jen 

trochu kouří, to znamená listí, tráva, mokré dřevo. 

Nedávno se rekordních 18 členů SDH zúčastnilo 

okrskového plesu v Tehově, který byl velmi povedený. 

Nálada byla vynikající a všichni jsme si tuto akci velice 

užili. Byla to také šance se potkat se všemi z našeho 

okolí a pobavit se jinak než při práci u požáru nebo na 

soutěžích. 

Jaro a začátek léta znamená pro hasiče také období 

soutěží. Hasičské soutěže jsou nejen příležitostí k 

předvedení našich dovedností, ale také k setkání s 

kolegy z jiných sborů a sdílení zkušeností.  

Ve spolupráci s obcí Všestary také připravujeme 

školení o obsluze automatizovaného externího 

defibrilátoru (AED), které plánujeme uskutečnit v 

brzké době. Tato dovednost může být pro mnohé z nás 

klíčová a může zachránit život. O termínu vás budeme 

informovat.  

Děkujeme všem za podporu a spolupráci a přejeme 

klidné a bezpečné jaro!  
Milan Šafránek za SDH a JSDH Všestary 

MLADÍ HASIČI
Zimní příprava na první jarní závody se povedla. 

Mladí hasiči se v zimním období přesunuli do 

kulturního sálu v Tehově, kde poctivě trénovali 

pohybové dovednosti, koordinaci a spolupráci. 

Připravovali se zejména na první jarní soutěž 

„ŠKVORECKÉ LANO“, která se konala 8. března ve 

Škvorci. Zde poměřili své dovednosti v úvazech 

základních uzlů – lodní, tesařský uzel, plochá spojka, 

zkracovačka a úvaz na proudnici s ostatními družstvy. 

Mladší družstvo si zaslouženě vybojovalo 4. místo v 

konkurenci 17 družstev, což představuje cca 130 dětí. 
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Letos poprvé startovalo i družstvo starších, které se 

umístilo na krásném 7. místě ze 14 družstev. 

Mezi jednotlivci se tradičně umisťujeme na předních 

příčkách. Z cca 130 mladších dětí se na 6. místě umístila 

Alžběta Severýnová a na 7. místě Adéla Syslová. 

Zapojili jsme se také do soutěže „Požární ochrana 

očima dětí“ a do okresního kola poslali tři výtvarná 

díla, jedno literární a poprvé i vytvořenou prezentaci 

na téma: Historie a budoucnost hasičů. 

Pomalu se začínáme přesouvat na Všestarské hřiště, 

kde trénujeme na štafetové závody do Dřevčic. 

Samozřejmě nás čeká příprava na vrchol „hasičské“ 

sezóny, hru PLAMEN, která se uskuteční 10.-11. května 

v Čelákovicích. 

Rádi mezi sebe přivítáme nové členy od 6 let. 

Kontakt: mladihasici@sdhvsestary.cz 
Martina Syslová 

SK VŠESTARY 
Fotbalový klub 

Všestarský fotbal opět startuje! Přijďte 

nás podpořit na jaře 2025! 

Zimní pauza je u konce a všestarské 

hřiště opět ožívá. Naši fotbalisté se už 

nemohou dočkat startu nové sezony, 

která odstartuje v plné síle během března. Po poctivé 

zimní přípravě vstupujeme do jara s jasným cílem – 

bojovat o přední příčky v tabulce a znovu ukázat, že se 

ve Všestarech hraje srdcem. 

Ale fotbal pro nás není jen o výsledcích. Chceme se 

soustředit i na to, aby každý domácí zápas byl 

příjemným zážitkem pro hráče i diváky. Proto se letos 

více zaměříme na pohodu v kabině, pohostinnost pro 

fanoušky a samozřejmě i na zlepšení zázemí – naším 

cílem je vylepšit trávník, aby se na něm hrálo lépe .A 

co víc? Hledáme nové hráče! Pokud máš chuť si zahrát 

fotbal, poznat fajn lidi a být součástí našeho týmu, ozvi 

se nebo rovnou přijď na trénink. Všestarská kabina je 

otevřená všem, kdo mají srdce pro hru! 

Přijďte si užít fotbal, dát si něco dobrého a podpořit 

kluky na hřišti. Těšíme se na vaši podporu a společné 

zážitky! 
Za SK Všestary – vaše parta od balonu a Tadeáš Müller 
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ŠKOLA, MATEŘSKÁ ŠKOLKA, KNIHOVNA A SENIOŘI 

MŠ A ZŠ VŠESTARY 

Nový rok ve Všestarech začal koledováním a hudbou

V Mateřské škole a základní 

škole Všestary jsme vstoupili 

do nového roku tradičním 

Tříkrálovým koledováním. 

Děti z mateřské i základní školy se vydaly do ulic obce, 

kde navštívily rodiny i obecní úřad. Svým zpěvem 

popřály všem hodně zdraví a štěstí do nového roku a 

za svou koledu si vysloužily sladkou odměnu. 

Hudební zážitky pokračovaly návštěvou 

Filharmoniště, kde si děti užily interaktivní 

hudební program. Seznámily se s různými 

hudebními nástroji, rytmem a melodiemi a 

měly možnost samy se aktivně zapojit do 

hudebního tvoření. 

Únor se nesl ve znamení “Všestarského 

masopustu”, který byl zahájen u základní 

školy. Děti si připravily hudební vystoupení, 

během něhož zazněly tři písně – tradiční i 

moderní. Součástí programu byl také taneček, 

který celé vystoupení krásně doplnil. Energii a 

dynamiku dodal doprovod na cajony a další 

rytmické nástroje. Masopustní oslavy 

vyvrcholily předáním klíče od obce, který 

starosta symbolicky svěřil babě s nůší, čímž jí předal 

vládu nad masopustním veselím. 

Po jarních prázdninách si děti užily karneval plný 

soutěží, tance a bohatého pohoštění. Společně jsme se 

také vydali do Divadla U Hasičů na zábavnou a poučnou 

pohádku Ferda Mravenec. 

Březen jsme přivítali oslavou Mezinárodního dne žen, 

při které děti ze školní družiny potěšily maminky a 

babičky krátkým kulturním vystoupením. 

Po velmi dobré zkušenosti z loňska se děti opět 

zapojily do kurzu gymnastiky. Při něm si zdokonalují 

pohybové dovednosti, učí se správnému držení těla a 

posilují celkovou fyzickou kondici. 

A co nás čeká dál? Těšíme se na návštěvu obecní 

knihovny Všestary, Noc s Andersenem a další akce, 

které dětem zpestří školní dny. 
Za MŠ a ZŠ Všestary Kateřina Znamenáčková 
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KNIHOVNA 
Knihovna slaví 

Březen je pro knihovnu vždy velký 

svátek - slavíme totiž Měsíc knihy. Při 

této příležitosti knihovna přivítala 

naše školkáčky. Ti přišli v doprovodu paní učitelek a 

společně si vyslechli příběh z knihy Knihovnické 

pohádky (Zuzana Pospíšilová). V pohádce děti dostaly 

nejednu radu, jak zacházet s knihami a co s nimi 

naopak nedělat.  

Dětem jsem také ukázala některé z našich knižních 

pokladů - naši nejstarší knihu, naši nejzdobnější knihu 

a také knihu, která na první pohled není zajímavá 

vůbec ničím. Ale jakmile ji otevřete, objevíte kus 

všestarské historie. Jedná se totiž o výtisk Babičky, 

který v roce 1962 věnovala knihovně původní 

všestarská škola a její žáci. 

Jsem velmi ráda, že i nová škola navázala s knihovnou 

dobrou spolupráci - do konce března nás stihnou 

navštívit i letošní prvňáčci, pro které už teď plánujeme 

druhé pasování na čtenáře. 

A abychom ten Měsíc knihy oslavili s ještě více dětmi, 

konala se u nás již potřetí Noc s Andersenem. Ve dvou 

skupinkách si program užilo celkem 25 dětí. Letošní 

téma bylo doslova magické, neboť jsme si společně 

připomněli narozeniny spisovatelky J. K. Rowlingové, 

jež světu darovala Harryho Pottera a jeho kouzelnická 

dobrodružství. Za velkou pomoc děkuji sl. Báře 

Cibulkové, která mi byla pravou rukou při přípravě i při 

průběhu celé akce. 

A co vy? Slavíte Měsíc knihy? Přijďte jej oslavit třeba 

registrací do naší malé krásné Obecní knihovny ve 

Všestarech... 

Přeji všem slunečný start do jarního období a krásné 

Velikonoce. 
Lenka Kolofíková, knihovnice 

 

SENIOŘI  
Návštěva Národního muzea s výkladem a oslava MDŽ 

Ve čtvrtek 13. února jsme společně navštívili Národní 

muzeum. Prohlídku tohoto skvostu českého národa 

jsme měli opět s odborným komentářem v podání 

Zuzky Vaněčkové, který nám domluvila Hanka 

Trojánková. Dozvěděli jsme se příběh o založení muzea 

od první myšlenky v roce 1818 až po jeho dokončení 

v roce 1891. Vlastní stavba trvala pouhých šest let. 

Muzeum, jak ho vidíme dnes, je výsledkem 

rekonstrukce, která proběhla v letech 2011 – 2019. Za 

zmínku určitě stojí zpřístupnění kopule v nejvyšším 

místě stavby, odkud je výhled na město ze všech stran. 

Muzeum má své sbírky velmi pěkně a přehledně 

upořádané a uzpůsobené pro každou generaci. Od 

klasických vitrín a exponátů umístěných přímo 

v prostoru s tištěnými popisky až po interaktivní 

expozice. V nové budově je situována část soudobých 

dějin od začátku minulého století až po současnost. 

V sobotu 8. března jsme na hřišti oslavili MDŽ. 

Zatančit nám přišli děti z naší školy a přinesly i krásná 

přáníčka a vyrobené květiny, Karafiát a malá sladkost 

byla zase milá pozornost od obce. Odpoledne nám 

rychle uteklo při hudbě a zpěvu spolu s třemi 

hudebníky z Mnichovic.  
Jarmila Suchánková a Jana Pravencová
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ZUŠ ŘÍČANY 
Vážení rodiče, milé děti, 

ZUŠ Říčany zve všechny talentované děti k 

talentovým zkouškám!  

      Láká vás hudba? Naučíme vás hrát na nástroje a 

zpívat. 

         Máte rádi výtvarné umění? Objevíte různé 

techniky a rozvinete svou kreativitu. 

       Milujete tanec? Naučíte se ladné pohyby a skvělou choreografii. 

          Rádi čtete, recitujete nebo hrajete divadlo? Přidejte se k nám do literárně-

dramatického oboru! 

Přijďte na talentové zkoušky a staňte se součástí naší umělecké rodiny.  

Těšíme se na vás! 

AKCE V OBCI 
ODPOLEDNE S DESKOVKAMI 

V neděli 19. ledna 2025 se ve 

všestarské knihovně již potřetí 

sešli milovníci deskových her. K 

dispozici byly všechny možné 

druhy her, každý zasedl k hracímu 

stolu podle jeho gusta. Dospěláci si 

potrápili mozkové závity sirkovými hlavolamy, děti si s 

radostí zahrály ve velkém kruhu karetní hru Bang!. 

Nakonec jsme se i letos ve velkém počtu sešli u hry 

Dixit, která svými ilustracemi rozvíjí fantazii a 

vyjadřování. Děkuji všem, kteří si přišli zahrát. Bylo to 

moc hezky strávené nedělní odpoledne. Uvidíme se 

zase za rok! 
Andrea Polcarová, Všestarák z.s. 

MASOPUST 2025 
V sobotu 15. 2. 2025 se konal tradiční Všestarský 

masopust. Sraz byl tentokrát u ZŠ Všestary a masek 

bylo opět spousty, některé vtipné, některé originální, 

některé tradiční… Než mohl masopustní průvod vyrazit 

do ulic, bylo potřeba symbolicky odemknout vesnici. 

Čekání na odemčení nám zpříjemnily děti ze základní 

školy Všestary svým vystoupením. 

Starosta obce předal všestarský klíč a masopustní 

průvod masek mohl vyrazit po plánované trase. 

Průvod procházel vesnicí ulicemi Borová, Stromová, 

Oblouková, V Zahradách, Strančická, Nad Úvozem a 

končil na hřišti. Moc děkujeme občanům zmíněných 

ulic, že pro průvod připravili malé pohoštění. 

Na hřišti ve vytápěném stanu s podlahou a 

v klubovně SK Všestary byly pro všechny nachystané 

masopustní hody. Masopustní guláš, jitrnice, jelita a 

tlačenka. Ke kávě bylo možné si dát, jablečný a makový 

drobenkový koláč od Moučků.  Hrála živá hudba, 

zpívalo se, tančilo se a pro děti bylo připravené 

loutkové divadélko. První místo o nejhezčí dětskou 

masku letos opět vyhrál Traktor Zetor, v dospělé 

kategorii Křemílek s Vochomůrkou a zvláštní cenu za 

masku obdrželi Čtyři z tanku a pes. 

Poděkování patří všem, kteří se podíleli na organizaci 

a hlavně všem, kteří se zúčastnili, všem dobrovolníkům 

(za organizaci a zajištění pohoštění na hřišti), Cukrárně 

u Moučků (za přípravu sladkého pohoštění), obci 

Všestary (za finanční příspěvek na stan), paním 

učitelkám a dětem ze základní školy (za nádherné 

vystoupení), SDH Všestary (za bezpečnost na silnicích), 

všem účastníkům masopustu (bez nich by to zkrátka 

nešlo) a fotografce (za dokumentaci celého 

masopustu). 

Příští rok se budeme těšit na masky, tentokrát to 

bude 7. 2. 2026. 
Jarka a Martin Vycpálkovi 
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 PODĚKOVÁNÍ A POCHVALY 

Starost o bližního Stalo se to už loni v říjnu, kdy na schodech u obchodu upadl velmi ošklivě senior, místní občan. 
Přítomným svědkům sice tvrdil, že se mu nic nestalo, ale prodavačka Hanička přesto kontaktovala starostu 
s prosbou o pomoc, protože měla obavy o pánovo zdraví. Dle popisu jsme dopátrali, o koho se jedná a 
kontaktovali jsme syna poškozeného, ten zařídil odvoz tatínka k ošetření k lékaři, který zraněného ošetřil. Vše 
nakonec dobře dopadlo. Haničko, děkujeme! 

Jaromír Jech 

 

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 2025 

12. – 13. 4. sobota a neděle 

Menčice 

Všestary - Jedlovec 

Všestary - za č.p. 12 

20. – 21. 9. sobota a neděle 

Menčice 

Všestary - Jedlovec 

Všestary - za č.p. 12 

Uzavírka pro příspěvky do dalšího vydání Informací občanům bude 15. června 2025.  

Za obec a obecní úřad Jarmila Suchánková a Jaromír Jech  

 

 

PLÁNOVANÉ AKCE DUBEN - ČERVEN  
12. 4.   Čistý Ladův kraj a odpoledne Sousedování na návsi Obec Všestary 

30. 4.   Čarodějnice U hřiště SK Všestary 

15. 5.  9:30 Procházka Průhonickým parkem (akce nejen pro seniory) Průhonice 

17. 5.  Festival Ladova kraje Struhařov 

22. 5.  8:30 Návštěva Kostelce nad Černými lesy Kostelec n/Č. lesy 

7. 6.  Dětský den hřiště SK Všestary 

21. 6. Pivní slavnosti hřiště SK Všestary 

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 2025 

17. 5. sobota 

12:00 - 12:30 Menčice 

12:40 - 13:10 Všestary - Jedlovec 

13:20 - 13:50 Všestary - za č.p. 12 

25. 10. sobota 

12:00 - 12:30 Menčice 

12:40 - 13:10 Všestary - Jedlovec 

13:20 - 13:50 Všestary - za č.p. 12 

PŘEJEME VÁM PŘÍJEMNÉ JARNÍ DNY 

 


